Valeurs approchées Correction

1) Troncature.

a) Donne la troncature au dixiéme prés (a 0,1 prés):
8,125=8,1 12,0568 =12,0 78,197 =78,1 942,99 =942,9

b) Donne la troncature au centiéme prés (a 0,01 pres) :
14526 = 14,52 |84,083=84,08 |5,1056=5,10 45,2591 = 45,25

c) Donne la troncature au millieme preés (a 0,001 pres) :
10,7234 -10,723 | 6,1553=6,155 42058 -4,205 6,1205=6,120

2) Valeur approchée par défaut, par exceés

a) Donne la valeur approchée au dixiéme prés par défaut :
7,120=7,1 13,89=13,8 62,78 = 62,7 112,01=112,0

b) Donne la valeur approchée au centiéme prés par exces :
12,342 =12,35 27,091=27,10 5724=5,73 4,9912 = 5,00

3) Arrondi

a) Donne |'arrondi au dixiéme preés :
348=3,5 78,19=78,2 26,347 = 26,3 12,978 = 13,0

b) Donne I'arrondi au centiéme preés :
49527 =49,53 |7,705=7,71 6,243 = 6,24 91,2549 = 91,25

c) Donne |'arrondi au milliéme preés :
8,0534=8,053 |75031=7,503 3,2091=3,209 |17,8577=17,858
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